
PRAKTIKANT (M/W/D)

Outdoor Publishing ist ein Fachverlag mit Hauptsitz in der Schweiz. Wir haben uns ganz dem Outdoorsport in all seinen 
Facetten verschrieben. Mit Leidenschaft, Themen- und Sachkompetenz produzieren wir eigene Medien und erbringen 
Verlags- und Redaktionsdienstleistungen für unsere Kundinnen und Kunden aus der Outdoor-, Tourismus- und Verlags-
branche. Outdoor Publishing ist international aufgestellt mit Büros in der Schweiz, in Deutschland und in Österreich. 

Zur Verstärkung unserer Redaktion suchen wir baldmöglichst für unser Büro in München oder in der Schweiz einen  
Praktikanten (m/w/d).

DIE AUSBILDUNG

Das Praktikum wird schwerpunktmäßig in unserer Outdoor-Redaktion sein, in der u. a. die Print-Magazine «alpinwelt»  
(Mitgliedermagazin Alpenverein München & Oberland), «Inspiration» (Kundenmagazin Bächli Bergsport) sowie das 
Mountainbike-Magazin BORN entstehen sowie deren digitale Kanäle betreut werden. Es können auch Einblicke in den 
Arbeitsalltag unseres Schwesterunternehmens Outkomm gewährt werden, das im Bereich Public Relations tätig ist. 
Die Praktikumsdauer beträgt 6 Monate, mit der Option für eine Verlängerung oder die Umwandlung in ein Volontariat. 
Die Ausbildungsschwerpunkte liegen im Bereich Printredaktion (Zeitschriftenerstellung) sowie in der Online-Redaktion 
(Website und soziale Netzwerke).

DAS BIETEST DU

• Freude am Schreiben und Sprachgefühl

• Teamorientierte und selbstständige Arbeitsweise

• Leidenschaft für Outdoor-Sport

• Affinität zu digitalen Medien

• idealerweise ein teilabsolviertes Studium im Bereich Medien, Kommunikation  
 oder Geisteswissenschaften, erste journalistische Erfahrungen oder Praktika

• Solide Anwendungskenntnisse von Office-Programmen, Grundkenntnisse in Photoshop,  
 CMS Systemen sind von Vorteil

DAS BIETEN WIR

• eine praxisnahe Ausbildung zum Redakteursberuf in einem spannenden Themenfeld

• eine berufliche Perspektive

• ein angenehmes Arbeitsklima in einem motivierten Team

• ein verkehrsgünstig gelegenes Büro im Süden von München

• flache Hierarchien und viel Outdoor-Spirit

• eine faire Vergütung

Wir freuen uns auf deine Bewerbung an
thomas.ebert@outdoor-publishing.com

www.outdoor-publishing.com


